Extra uppgift till kap 14.
Betrakta heltalsproblemet

maxz = x; + X,
da —X1 + 6x2 < 18

X1 <3

10x; + 10x, = 15

X1,%5 = 0, heltal

a) Rita upp det tilldtna omradet till problemet. L6s LP-relaxationen grafiskt och ange
optimallosning och optimalt malfunktionsvarde.

b) Betrakta heltalsproblemet och ange samtliga extrempunkter till dess konvexa holje.

c) Lagg till bivillkor som gor att det tillatna omradet begransas till heltalsproblemets
konvexa holje.

d) Los LP-relaxationen med de nya bivillkoren tillagda. Ange optimallésning och
optimalt malfunktionsvarde.



Losning
Betrakta heltalsproblemet

maxz = x; + X,
dd —x; + 6x, <18
X1 <3
10x; + 10x, = 15

X1,%5 = 0, heltal

a) Rita upp det tilldtna omradet till problemet. L6s LP-relaxationen grafiskt och ange
optimallosning och optimalt malfunktionsvarde.

Optimall6sning dar bvk. (1) och (2) skar => x* ( 3

3.5) ochz*=6.5

b) Betrakta heltalsproblemet och ange samtliga extrempunkter till dess konvexa holje.

5 extrempunkter:

c) Lagg till bivillkor som gor att det tillatna omradet begréansas till heltalsproblemets
konvexa holje.

2 nya bvk. behovs:

e x, <3
e Ett > som gér genom punkterna x() = ((2)) och x® = (g) . Réta linjens ekvation
ger: xq +x, = 2.
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